Vraag

Antwoord

Zorgbijdrage

12

13

14

maximumscore 3
» Een verhoudingstabel als
€ 4920
% 4 1 100

* Het antwoord: 123000 (euro)

maximumscore 3

* Een verhoudingstabel als
€ 67000 2680 8040
% 100 1 4 12

e+ 8040 - 2680 =
e Het antwoord: 5360 (euro)

e 12-4=8 (%)
 Een verhoudingstabel als

€ 67000
% 100 1 8

* Het antwoord: 5360 (euro)

maximumscore 4

» De groeifactor is dan 0,88 per jaar

« Op 1 januari 2024 is haar vermogen 67 000 x 0,88° = 21 204,05 (euro)
« Op 1 januari 2025 is haar vermogen 67 000 x 0,88'° = 18 659,57 (euro)
e Het antwoord: (op 1 januari) 2025

Opmerking

Als de kandidaat heeft doorgerekend met 12% van 67 000 euro, dus dat er
elk jaar 8040 euro vanaf gaat, voor deze vraag maximaal 1 scorepunt
toekennen.
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